11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.06.2020 23:44:20

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.06.2020 21:06:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/305902/answer/305911




3npaBcTByrTe! Be3ycmoBHO - HeT. XpOHUUECKUU IPOCTATUT He JIEYUTCS XUPYPTUYECKOM KacTpalnuen.
Mo3KHO peKOMEHI0BaTh KOMIIJIEKC ["apaanpocT- [Jisl 3aluTh TPENCTaTeIbHOM XKele3Hl,
CII0COOCTBYET OCTAHOBKE POCTA U HEeJIEHUS KIETOK IIPeCTaTeIbHON Keje3bl, YMEeHbIIEHHUIO
BLIPa’KEHHOCTH BOCIIaJIeHUs, YMEHBIIIEHUIO Pa3pacTaHUs COeIUHUTEIbHON TKaHU B IIpefiCTaTeIbHOU
XKene3e. Yoaun!



